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Exercice 1 : Complétez les mots manquants

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

8)

Tout élément de notre Monde, est formé d'..........ccceverveunnnen.

La molécule d’eau (H20) contient .......c..cccceveveeeeserinrenen. <] SO

La molécule de dioxyde de carbone (............) contient ........ccccocuevveveres €1uerririiiceie e,

La molécule de dioxygene (......) St COMPOSER dE ......ueurrrvrveererrerreeeerierecre v

Comment peut on mesurerle ph:...evecvevennnee <] O

Le ph est compris entre......et..........

Dans une solution acide le ph ......... Dans une solution basique le ph ......... Dans une solution
neutre le ph .........

Carbone +u..oeeererreerneenann e errt s st en ssr s s s asnana s

Exercice 2 : Définissez les mots suivants

Combustion :

Combustion incompléte :

Molécule :
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